
 

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE                                            Vladyková Kristýna  

 

Kristýna řeší v rámci bakalářské práce revitalizaci vnitrobloku Chabařovická na sídlišti Ďáblice v 
Praze.  

Celkové řešení přizpůsobila situaci, kdy je vnitroblok nejen využíván pro krátkodobý pobyt, jako 
průchozí prostor sídlištěm, ale je především pozorován z oken přilehlých domů, kde žije 
přibližně 2500 obyvatel.  

Oproti původnímu velmi kvalitnímu řešení vnitrobloku z doby vzniku sídliště v sedmdesátých 
letech minulého století se situace zásadně proměnila.  Změnilo se věkové složení obyvatel 
přilehlých domů, zanikla původní sportoviště, bylo vysazeno mnoho nových stromů, avšak bez 
jakékoliv koncepce, což revitalizaci vnitrobloku výrazně komplikuje. Všechny stávající dřeviny 
jsou zakresleny, popsány a vyhodnoceny. 

Původní kvalitní koncept ze studie bakalářské práce  – vnitroblok jako „obraz“, pozorovatelný 
z oken  devíti až jedenácti podlažních domů,  dopracovala  studentka do podoby   prováděcí 
dokumentace.  Přesné vykreslení a vytyčení je pro návrh zásadní. Také vyhodnocení a následné  
rozhodnutí týkající se stávajících stromů nebylo jednoduché. 

Kristýna  všechny technické i vegetační prvky konzultovala s odbornými konzultanty a práce je 
velmi podrobně zpracována.  Vyskytují se v ní drobné nedostatky například v psaní velkých a  
malých písmen v názvech rostlin. Také by bylo možné ještě zvýšit přehlednost dokumentace, 
například vložením informace do výkresů o tom, kde je možné najít tabulky nebo přímo vložit  
tabulky do výkresu. Také by bylo dobré doplnit čísla dřevin zkratkou jejich  názvů, aby  se  ve 
výkresech lépe  orientovalo. 

Bakalářská práce splňuje požadavky na předepsaný obsah a je velmi rozsáhlá. 

 

Práci Kristýny Vladykové doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení „B velmi  dobře“. 

Otázka pro obhajobu BP: Jaká kritéria jste použila při navrhování dřevin k odstranění? 
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